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СУБʼЄКТИ ОПЕРАТИВНОГО ПОШУКУ ОЗНАК 
ЗЛОЧИНІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ З ЛЕГАЛІЗАЦІЄЮ 
(ВІДМИВАННЯМ) ДОХОДІВ, ОДЕРЖАНИХ 

ЗЛОЧИННИМ ШЛЯХОМ 
 

Здобувач кафедри оперативно-розшукової діяльності 
Національної академії внутрішніх справ Тесленко В.І. 

 
Суб’єкти оперативного пошуку ознак злочинів – це 

уповноваженні особи, які наділені повноваженнями здійснювати 
оперативно-розшукову діяльність з метою виявлення 
кримінальних правопорушень, в тому числі легалізацією 
(відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом. 

До суб’єктів оперативного пошуку ознак легалізації 
(відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, можна 
віднести співробітників оперативних підрозділів, які 
здійснюють пошук відповідно до їх обов’язків та ті, які 
виявляють ознаки злочинів під час пошуку інших видів злочинів 
та здійснюють допоміжну функцію з виявлення кримінальних 
правопорушень. 

Першу групу суб’єктів пошуку ознак злочинів, пов’язаних 
з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним 
шляхом складають: 

- підрозділи податкової міліції, зокрема підрозділи 
організації оперативно-розшукової діяльності й організації 
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боротьби із розкраданням бюджетних коштів та їх легалізацією 
Міністерства доходів і зборів України; 

- підрозділи Державної служби боротьби з економічною 
злочинністю, спецпідрозділи по боротьбі з організованою 
злочинністю Міністерства внутрішніх справ України; 

- підрозділи контр розвідувального захисту інтересів 
держави в сфері економічної безпеки Служби безпеки України. 
Дані підрозділи з метою оперативного пошуку ознак злочинів, 
пов’язаних з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, мають право: вживати заходів щодо 
виявлення і розслідування злочинів, пов’язаних з відмиванням, 
легалізацією, розкраданням коштів та іншими незаконними 
фінансовими операціями [1]; вживати оперативно-розшукових 
заходів з попередження, припинення та викриття злочинів у 
сфері легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом [2]; порушувати в установленому законом порядку 
питання про проведення перевірок фінансово-господарської 
діяльності підприємств, установ, організацій незалежно від 
форми власності та осіб, які займаються підприємницькою 
діяльністю або іншими видами господарської діяльності 
індивідуально, та брати участь в їх проведенні; опитувати осіб 
за їх згодою, використовувати їх добровільну допомогу; 
виконувати спеціальне завдання з розкриття злочинної 
діяльності організованої групи чи злочинної організації; 
здійснювати аудіо-, відеоконтроль особи, зняття інформації з 
транспортних телекомунікаційних мереж, електронних 
інформаційних мереж; здійснювати спостереження за особою, 
річчю або місцем, а також аудіо-, відеоконтроль місця; 
отримувати від юридичних чи фізичних осіб безкоштовно або за 
винагороду інформацію про злочини, що готуються або вчинені, 
та про загрозу безпеці суспільства і держави [3]. 

Другу групу суб’єктів оперативного пошуку складають: 
підрозділи оперативного супроводження адміністрування ПДВ, 
протидії несплаті податків суб’єктами зовнішньоекономічної 
діяльності, протидії незаконному обігу підакцизних товарів, 
організації викриття економічних злочинів, протидії податковим 
злочинам із використанням новітніх технологій Міністерства 
доходів і зборів України; підрозділи боротьби з корупцією та 
організованою злочинністю; оперативно-технічних заходів; 
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оперативного документування Служби безпеки України; 
підрозділи боротьби з незаконним обігом наркотиків, боротьби з 
торгівлею людьми, боротьби з кіберзлочинністю, оперативно-
технічних заходів, оперативної служби Міністерства внутрішніх 
справ України. 
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ЧЕРЕПНО-МОЗКОВА ТРАВМА В ОСІБ МОЛОДОГО 
І СЕРЕДНЬОГО ВІКУ 

 
Юрист Тибінка О.М. 
Науковий керівник: доктор біологічних наук, професор 
начальник кафедри криміналістики ЛьДУВС Сибірна Р.І. 
 

Постановка проблеми. В осіб молодого і середнього віку 
черепно-мозкова травма (ЧМТ) як причина смерті посідає перше 
місце, випереджаючи пухлинні та судинні захворювання. 
Частота гострої ЧМТ в різних регіонах України коливається від 
2,3 до 6,0 %, становлячи в середньому 4 - 4,2%, тобто близько 
200 тис. осіб на рік. Питома вага черепно-мозкової травми серед 
інших захворювань досить висока. За останні десятиріччя 
збільшилась кількість важких форм ЧМТ, при яких летальність 
сягає 50-70 %. 

Стан дослідження. Окремими питаннями, пов’язаними з 
дослідженням ЧМТ присвячені роботи ряду науковців, зокрема 
В.В.Игнатенко, М.Т.Чернухина, Л.В.Петрова, В.Г.Ринденко, 
М.І. Завелі, О.Л.Чернова, В.А. Клевно, Р.В. Кононова,           


